

Puskás Tivadar Emlékermesek

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület elnöksége a Díjbizottság javaslata alapján az Egyesületben kifejtett műszaki és társadalmi tevékenység elismerésé-
ként Puskás Tivadar Emlékéremmel tüntette ki az
alábbiakat:

Dr. Budinszky József:

Mint a HTE alelnökének kiemelkedő érdeme,
hogy újszerű eszközök segítségével az Egyesületet
bevonta átfogó, a népgazdaság egészét érintő problé-
mák megoldásába, pl. azáltal, hogy OMFB tanulmány-
nyak koordinálásával egyesületünket bízta meg.

A HTE és az OMFB együttműködést minden terü-
leten elősegítette, kezdeményezője volt az együttmű-
ködési szerződés létrehozásának. Hivatali munkája
során minden esetben kikéri az egyesületbe tömörült
szakemberek véleményét. Hozzájárult az egyesület és
a KdT közötti kapcsolat elmélyítéséhez.

Értekes tanácsaival segíti az egyesületi munka kon-
cepcióinak kialakítását.

Dr. Gordos Géza:

A Távközlési Szakosztály vezetőségének tagja.

A munkahelyén nyújtott nagy igényű tudományos
és pedagógiai működését sikeresen terjesztette ki
egyesületünkben szakosztályi munkájára is.

A mindig nagy érdeklődést kiváltó magvas előadásai
kiemelkedő eseményei rendezvényeinknek. Az igen
sikeres Távközlési Klub aktív előadója, résztvevője.

Az egyesületi életben a vezetőség sokszor és hatha-
tósan támaszkodott Gordos Géza munkájára.

Jutasi István:

Az átviteltechnikai gyártmányfejlesztésben szerzett
tapasztalatait felhasználva az alapipari távközlő rend-
szer kialakításában jelentős szerepet vállalt. Napi
munkája mellett különböző fórumokon szorgalmazza
a híradástechnikai iparban meglévő szellemi kapaci-
tás hatékony felhasználását a hazai innovációs folya-
matban és az exporttevékenység kiterjesztésében.

Több évtizedes HTE tevékenységét követően 1980-
tól az Energiaipari Távközlési Szakosztály elnökeként
tevékenykedik.

Köreműködött a kétévenként megrendezésre kerülő
Energiaipari Távközlési Szemináriumon mint szervező
és mint előadó. A Távközlési Klub munkájában rend-
szeresen szerepet vállalt. 1980 óta az MTESZ Innová-
ciós Bizottságának titkára. Többek között részt vett
az Újítók és feltalálók V. Országos Tanácskozásának
előkészítésében, majd a rendelettervezetek kialakí-
tásában.

Kövér Jenő:

A VIDEOTON üzemi csoport szervezőtitkára.

Szakmai tevékenységét a Videotonban kezdte meg
1961-ben. Rövid laboratóriumi gyakorlat után bekap-
csolódott a KGST együttműködésből adódó vállalati
feladatok végrehajtásába. Pontos, megbízható mun-
kájával kivívta mind a hazai, mind a külföldi partne-
rek elismerését.

1971-től a REÁB 7. sz. szekció magyar tagozatának
titkáráként tevékenykedik.

1975-ben a KGM Kiváló Dolgozója kitüntetésben
részesült. 1963 óta a HTE székesfehérvári szervezeté-
nek tagja, 1978 óta az üzemi csoport vezetőségi tagja,
szervezőtitkár. Tevékenysége meghatározó jelentő-
ségű a csoport számára. Óroszlánrésze van abban,
hogy a székesfehérvári szervezet az új gazdasági fel-
tetelek között is megállta a helyét, és a legjobb vidéki
szervezetek közé tartozik.

Ribényi András:

A HTE és a MATE elnökségi tagja, a Mikropro-
cesszorok Alkalmazása Munkabizottság titkára.

A népszerű mikroprocesszorok tárgykörben tartott
konferenciák, szemináriumok, klubnapok és a Mikro-
elektronika '82 Konferencia szervezője. Rendkívül ha-
tékonyan és nagy lelkesedéssel végzett társadalmi moz-
gósító munkájában a társegyesületek együttműködé-
sére is nagy gondot fordít.

A BME Elektronikus Eszközök Tanszékén fél-
állású oktató. Érdeklődési területe a mikroelektronika
alkalmazása és a mikroprocesszorok felhasználásával
megvalósított korszerű elektronikus készülékek ter-
vezése.

Tagja az Elektronikus Alkatrészgyártás Bizottság-
nak is.